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Syfte

Inom Nobina är miljö och hållbarhetsfrågor grundläggande för verksamheten. Vi arbetar kontinuerligt med att bidra till samhällsnyttan genom att erbjuda resurseffektiva bussresor med ständigt minskad miljö- och klimatpåverkan.

Mål

Nobina skall vara ett av de mest miljöanpassade alternativen för kollektivtrafik. Vårt arbete med att utveckla en långsiktig strategi för miljö och klimat har sin grund i att vi vill vara den ledande leverantören av hållbar och resurseffektiv busstrafik. 

Därför arbetar vi aktivt med att:

· genomföra energibesparande åtgärder överallt där vi bedriver verksamhet

· genomföra drivmedelsbesparande åtgärder 

· alltid vara en naturlig partner vid utveckling av alternativa drivmedel för vår bransch

· ständigt minska våra utsläpp till luft, mark och vatten

· upprätthålla och utveckla våra medarbetares miljökompetens

· ställa tydliga miljökrav på våra leverantörer vid inköp

Förhållningssätt

Våra mål når vi genom att arbeta integrerat med miljöfrågorna i vår verksamhet, där lagstiftning och branschstandarder alltid utgör minsta nivå. För att bidra till att målen nås skall vi alltid:

· sträva efter en hållbar utveckling genom att ta hänsyn till miljön i planering, utveckling och genomförande i vår verksamhet

· beskriva miljöarbetet och dess överenskomna rutiner i våra gemensamma processer

· regelbundet identifiera och värdera våra miljöaspekter inklusive miljörisker 

· minska stora risker genom att införa och följa upp lämpliga åtgärder 

· regelbundet mäta och utvärdera vår miljöpåverkan

· integrera miljöfrågorna i vårt förbättringsarbete 

Ansvar

Den som ansvarar för en verksamhet, ansvarar för att den bedrivs i enlighet med denna policy och övriga framtagna instruktioner som berör miljö. 

· Verkställande direktören för respektive bolag är ytterst ansvarig för miljö. Verkställande direktören kan delegera övervakning och styrning av miljöarbetet om sådan organisation finns tillsatt.

· Varje chef ansvarar inom sitt verksamhetsområde för att miljöarbete upprätthålls och för ett högt miljömedvetande och kompetens bland medarbetarna

· Varje medarbetare ska känna till och följa miljöpolicyn samt tillämpa våra miljöinstruktioner och regler. Varje medarbetare har även en skyldighet att informera om potentiella samt upptäckta risker och brister. 
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